

王喜被指難搞感困擾



王喜：她是道聽途說



緋聞成宣傳活動話題

嘉穎借蒙嘉慧解圍

無線新劇《與敵同行》昨日舉行「敵我同行闖高峰」宣傳活動，出席藝員有蒙嘉慧（YoYo）、鄭嘉穎、郭晉安、姚子羚、陳美詩等。最近與余詩曼傳緋聞，令嘉穎變成新聞人物。安仔與YoYo昨日取笑嘉穎現在好紅，令他一臉尷尬。

會上安仔與嘉穎進行游繩下降比賽，YoYo、姚子羚及陳美詩雖然是女流之輩，也要爬上「信心之柱」，相當驚險。最近嘉穎成為新聞人物，有報道指他躁狂，用粗口罵導演。嘉穎澄清自己從沒有講過粗口，周刊要寫由得他們寫，因為他講什麼都沒有用，總之身邊的人知道是什麼事。之後他叫記者問宣傳問題。

對於樂易玲覺得藝人一定要回應緋聞，嘉穎稱這要看個人，他入行十幾年都沒有提過。問到他有聯絡周麗淇嗎？嘉穎表示不會講這個問題。之後又拉開話題稱會約YoYo打羽毛球，怎料YoYo抵死的笑說：「我不是姓周，又不是姓余。」令嘉穎十分無奈，他說：「我係姓鄭！」YoYo見嘉穎這樣，立即借機宣傳，笑說：「我哋擺明與敵同行啦！」她又有問嘉穎緋聞的事嗎？她說雜誌的報道都不會相信，加上是人家的事，嘉穎說什麼她都信。

安仔看好嘉穎奪視帝

此劇將緊接《家好月圓》播出，一衆演員都很有信心，因為是不同劇種，故不會有壓力。對於今屆將有10位候選名單角逐視帝，安仔表示看好嘉穎，對於林峯成為大熱，安仔說未到當日都不知道。而嘉穎表示自己與安仔都奪過男主角了，現在最重要是觀眾是否鍾意。



陳伶俐暫不想感情事

陳伶俐、邵美琪及李香琴等，昨到油蔴地一家舊式餐廳出席花生驥，而該餐廳老闆李成文「火車頭」曾先後跟邵美琪及陳伶俐傳緋聞，不過昨日二人齊齊否認緋聞，更有傾有講，毫無尷尬之色。

離婚後的陳伶俐，暫時無意重返無線，只希望努力做好公關工作，並事事以兒子為重，因兒子快將入讀小學。問到兩個兒子可有追問父母離婚事？她說他們都非常懂事，她亦沒有刻意多講。由於前夫林敏驍之前經常在北京工作，兒子也很少見他，所以現在生活基本上改變不大，現在林敏驍每周會見兒子一次。至於贍養費問題，她表示一定有。

提到她和邵美琪分別跟「火車頭」傳緋聞，她揚言不關她的事，只是朋友無端在雜誌上見到她的名字，她又謂：「娛樂圈的事大家都明白，我們只是麻將腳，但只是打十元、兩元，是健康的娛樂。（你跟李生可有經常來往？）他只是來『戰腳』，這陣子他那麼『紅』，我不想牽涉漩渦中，我學精了。（是否被人利用來宣傳？）我經一事長一智，下次會小心。」她又謂暫時都不想感情事，因要帶住兩個小朋友，她有自知之明。而邵美琪就澄清「火車頭」只是她衆多朋友之一，所以無需要避忌，但為免影響別人，

她會少說話多做事。記者建議她找個真命天子，她就強調目前以工作為先。

琴姐忽然多了孫兒

另外，李香琴在《家好月圓》的嫗嫗角色深入人心，現在所到之處，無論七、八十歲的人，還是朋友的七歲外孫都叫她做嫗嫗，還讚她是靚嫗嫗，她開心道：「現在忽然多了很多孫兒。」至於年尾視后之爭，琴姐道：「沒想太多，我只是大綠葉並非主角，即使配角獎亦希望由年輕演員獲得，不過有獎也無妨，但不會刻意，以免失望。」對於她自爆患癌指數高，她表示身體並沒大問題，多謝各界fans及親友的慰問及關心。



邵美琪（左起）、陳伶俐、李香琴喜相逢



安仔（左）與鄭嘉穎合作愉快



周柏豪與官恩娜合照表情有些不自然



陳啟泰

陳啟泰相信吳啓華無事

香港同胞慶祝中華人民共和國成立五十九周年文藝晚會，今年由亞視負責製作，所以昨日的「文藝晚會暨煙花匯演記者會」上，亞視特別派出旗下藝員陳啟泰、呂晶晶及河國榮等出席。

陳啟泰（Ken）今年將夥拍朱慧珊和金鈴擔任國慶文藝晚會的司儀。他表示每年的國慶文藝晚會都由多間電視台輪流主辦，而參與的歌手及藝人都不會受到無線的合約約束。談及吳啓華因為替亞視拍攝新劇《法網群英》於最近收到無線的警告信，有份參演《法》劇的阿Ken輕鬆道：「有幾煩？無線藝員也不是第一次收警告信，以前好多藝員都收過。」他覺得無線此舉反而令他們這個劇集多了宣傳，而此劇將於月底煞科，他希望可以快些播出，以免被「攤凍」。

至於呂晶晶亦有份參演《法》劇，並飾演一名檢察官，且會暗戀阿Ken。由於她的廣東話不靈光，故劇情會交代她來自杭州，而拍劇不多的她，覺得這是一個很好的訓練機會。

▲呂晶晶與陳啟泰合作相信獲益良多

▶張致恆與何卓瑩出席研討會

何卓瑩向韓君婷學自閉

「從電影《十分鍾情》說到香港短片攝製的市場攻略研討會」昨日於浸會大學舉行，林超榮、林華全、張偉雄、楊逸德及張同祖齊出席主講，而戲中演員張致恆（Steven）及何卓瑩都有出席。

張致恆出席釜山影展

《十分鍾情》一片稍後將參加第十三屆釜山國際電影節及第二十一屆東京國際電影節，張致恆都會代表出席釜山國際電影節，他坦言是首次踏足國際性影展，心情緊張又開心。他準備到時打扮得仔一點。之前Steven以《雲水謠》角逐金雞百花獎中的最佳新演員獎，那次因為有工作未能出席，已經好可惜。對於徐若瑄未能憑《雲》片奪影后，他說影后都是同一部戲的李冰冰，也沒所謂了。

新人何卓瑩演出九段短片中《獅子下山》的故事，是一個自閉女孩。今次有機會與韓君婷合作，對方都教了她很多，因為韓君婷曾患抑鬱症，這症狀與自閉症近似，像韓君婷當年最嚴重時期瘦到只得八十多磅，情緒很不穩定，思想好大鬥爭。但拍此片時韓君婷已回復健康又很靚女。

